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l ) A un exconseller o exconsellera que és diputat o diputada del Parlament de 
Catalunya, li correspon el tractament protocol·lari següent: 
a ) Excel·lentíssim Senyor o Excel·lentíssima Senyora. 
b ) Il·lustre Senyor o Il·lustre Senyora. 
c ) Honorable Senyor o Honorable Senyora. 

2) Quin és el llenguatge estàndard que s'utilitza per a etiquetar documents en 
format d'hipertext, per tal d'indicar a un navegador de quina manera ha de 
visualitzar un document a la pantalla d'un ordinador? 
a) HTML. 
b) HTTPS. 
c ) HTTP. 

3) D'acord amb la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment administratiu comú 
de les administracions públiques, les notificacions per mitjans electrònics 
s'entenen practicades en el moment ... 
a ) en què la notificació és posada a disposició de la persona interessada. 
b ) en què han transcorregut deu dies naturals des de la posada a disposició de la 

notificació sense que s'accedeixi al seu contingut. 
c ) en què es produeixi l'accés al seu contingut. 

4) Amb relació a la datació de l'acta de reunió, assenyaleu la resposta incorrecta: 

a ) El mes s'escriu amb majúscula inicial. 
b ) El dia i l'any s'escriuen amb xifres, i el mes amb lletres. 
c ) No s'escriu la preposició "a" davant de la població ni la paraula "dia" davant del 

número del dia. 

5) D'acord amb la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment administratiu comú 
de les administracions públiques, respecte a la revisió de disposicions i actes 
nuls ... 
a ) quan el procediment s'hagi iniciat d'ofici, el transcurs del termini d'un mes des del 

seu inici sense dictar-se resolució en produeix la caducitat. 
b ) quan el procediment s'hagi iniciat d'ofici, el transcurs del termini de sis mesos des 

del seu inici sense dictar-se resolució en produeix l'estimació. 
c ) quan el procediment s'hagi iniciat d'ofici, el transcurs del termini de sis mesos des 

del seu inici sense dictar-se resolució en produeix la caducitat. 

6) D'acord amb els Estatuts del règim i el govern interiors del Parlament de 
Catalunya, el personal al servei del Parlament es classifica en ... 
a ) personal funcionari de carrera, personal funcionari interí i personal de grups. 
b ) personal funcionari de carrera, personal funcionari interí, personal eventual i 

personal laboral. 
c ) personal funcionari de carrera, personal funcionari interí, personal laboral i 

personal polític. 
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7) D'acord amb el Reglament del Parlament, quina de les funcions següents 
correspon a la Junta de Portaveus? 
a ) Ésser escoltada prèviament a l'establiment dels criteris que contribueixen a 

ordenar i a facilitar els debats i les tasques del Parlament. 

b ) Ésser escoltada prèviament a fixar el nombre de membres per grup parlamentari 
que han d'integrar les ponències. 

c ) Ésser escoltada prèviament a l'execució dels pressupostos del Parlament. 

8) La Llei 19/2020, de 30 de desembre, d'igualtat de tracte i no-discriminació és 
aplicable ... 
a ) a totes les persones físiques i jurídiques que actuïn en el territori de Catalunya. 

b ) a les persones físiques, amb independència del territori en què actuïn. 

c ) només a les persones físiques que actuïn en el territori de Catalunya. 

9) D'acord amb la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment administratiu comú 
de les administracions públiques, en l'ampliació de terminis, quan una incidència 
tècnica hagi impossibilitat el funcionament ordinari del sistema o l'aplicació que 
correspongui, i fins que no se solucioni el problema, l'Administració pot 
determinar una ampliació dels terminis no vençuts i ha de publicar a la seu 
electrònica ... 
a ) l'ampliació concreta del termini no vençut de manera obligatòria i la incidència 

tècnica de manera potestativa. 

b ) l'ampliació concreta del termini vençut de manera obligatòria i la incidència 
tècnica esdevinguda de manera potestativa. 

c ) l'ampliació concreta del termini no vençut i també la incidència tècnica 
esdevinguda. 

10) D'acord amb la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment administratiu comú 
de les administracions públiques, quins recursos es poden interposar contra els 
actes de tràmit que produeixen indefensió? 
a ) El recurs d'alçada i el potestatiu de reposició. 

b ) El recurs d'alçada i el potestatiu de revisió. 

c ) El recurs d'alçada exclusivament. 

11) D'acord amb el Reglament del Parlament, amb relació a la Diputació Permanent, 
assenyaleu la resposta correcta: 
a ) Cap diputat membre del Govern no pot ésser membre de la Diputació Permanent. 

b ) Els membres del Parlament que no ho són de la Diputació Permanent poden 
assistir a les sessions d'aquesta amb veu però sense vot. 

c ) El president de la Diputació Permanent és escollit en la sessió constitutiva de la 
Diputació Permanent. 
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12) D'acord amb el concepte d'interessat que estableix l'article 4 de la Llei 39/2015, 
d'l d'octubre, del procediment administratiu comú de les administracions 
públiques, les associacions i organitzacions representatives d'interessos 
econòmics i socials ... 
a ) poden ésser titulars d'interessos legítims col· lectius. 

b ) poden ésser titulars d'interessos legítims individuals i col· lectius. 

c ) en cap cas poden ésser titulars d'interessos legítims col· lectius. 

13) D'acord amb l'article 70 de la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques, en l'expedient ha de 
constar ... 
a ) els fitxers i les bases de dades informàtiques utilitzats i necessaris per a la 

resolució del procediment. 

b ) les comunicacions entre òrgans i unitats administratives implicats en el 
procediment. 

c ) una còpia electrònica certificada de la resolució adoptada. 

14) D'acord amb la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment administratiu comú 
de les administracions públiques, tota notificació s'ha de cursar dins del termini 
de ... 
a ) deu dies a partir de la data en què s'hagi dictat l'acte. 

b ) quinze dies a partir de la data en què s'hagi dictat l'acte. 

c ) vint dies a partir de la data en què s'hagi dictat l'acte. 

15) El frau informàtic mitjançant el qual l'estafador intenta obtenir informació 
privada a través d'un missatge de text o SMS s'anomena ... 
a ) grooming. 

b ) vishing. 

c ) smishing. 

16) D'acord amb el Reglament del Parlament, amb relació als grups parlamentaris, 
assenyaleu la resposta correcta: 
a ) Els grups parlamentaris, llevat del Grup Mixt, poden ésser constituïts com a 

mínim amb cinc membres, encara que hagin estat elegits per circumscripcions 
diferents. 

b ) Els grups parlamentaris, inclòs el Grup Mixt, poden ésser constituïts com a 
mínim amb tres membres, encara que hagin estat elegits per circumscripcions 
diferents. 

c ) Els grups parlamentaris, inclòs el Grup Mixt, poden ésser constituïts com a 
mínim amb cinc membres, encara que hagin estat elegits per circumscripcions 
diferents. 
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17) L'estimació per silenci administratiu, d'acord amb l'article 24 de la Llei 39/2015, 
del procediment administratiu comú de les administracions públiques, té la 
consideració de ... 
a ) acte de tràmit que decideix, de manera estimatòria, sobre el fons de l'assumpte. 
b ) acte administratiu finalitzador del procediment en sentit estimatori. 
c ) ficció administrativa que permet entendre provisionalment concedida la 

sol· licitud perquè no ha finalitzat el procediment. 

18) Els documents administratius que presenten fets sobre una matèria determinada 
i poden incloure-hi arguments de caràcter normatiu i valoracions prèvies a la 
decisió final, es consideren des del punt de vista de les funcions comunicatives ... 
a ) documents expositius. 
b ) documents valoratius. 
c ) documents decisoris. 

19) D'acord amb l'article 7.1 de l'Estatut d'autonomia de Catalunya, gaudeixen de 
la condició política de catalans ... 
a ) els ciutadans espanyols que tenen veïnatge administratiu a Catalunya. 
b ) els ciutadans que tenen veïnatge civil català. 
c ) els ciutadans de la Unió Europea que tenen veïnatge administratiu a Catalunya. 

20) Quina opció cal escollir en un processador de textos per a alinear les línies d'un 
text als marges establerts, canviant els espais entre els caràcters o entre els mots 
per uns altres de més amples o més estrets? 
a ) Justificar. 
b ) Alinear. 
c ) Centrar. 

21) D'acord amb l'article 107.2 de la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques, quin termini tenen les 
administracions públiques per a declarar lesius els actes administratius 
anul·lables? 
a ) Quatre anys des que es va dictar l'acte administratiu. 
b ) Quatre anys a partir de l'endemà de la notificació de l'acte administratiu. 
c ) Quatre anys a partir de l'endemà de la publicació de l'acte administratiu. 

22) Quins dels principis generals següents garanteix l'article 9.3 de la Constitució 
espanyola? 
a ) La responsabilitat i la interdicció de l'arbitrarietat dels poders públics. 
b ) La igualtat jurídica. 
c ) La retroactivitat de les disposicions sancionadores no favorables o restrictives de 

drets individuals. 
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23) D'acord amb la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment administratiu comú 
de les administracions públiques, els actes administratius s'han de produir per 
escrit ... 
a ) sempre, i s'han d'ajustar al procediment establert. 
b ) en qualsevol cas, ja que no hi ha cap altra forma d'expressar la voluntat de l'òrgan 

administratiu. 
c ) excepte que la seva naturalesa exigeixi o permeti una altra forma més adequada 

d'expressió i constància. 

24) D'acord amb l'article 4 dels Estatuts del règim i el govern interiors del 
Parlament de Catalunya ... , 
a ) el secretari general és nomenat per la Mesa, a proposta del lletrat major, d'entre 

els lletrats del Parlament. 
b ) la Secretaria General és l'òrgan superior de l'Administració parlamentària. 
c ) el secretari general té com a funció assessorar sobre el contingut material de les 

propostes dels grups parlamentaris. 

25) D'acord amb l'article 1.2 de la Constitució, de qui emanen els poders de l'Estat? 

a ) De la Corona. 
b ) Del poble espanyol. 
c ) De les Corts Generals. 

26) D'acord amb l'Estatut d'autonomia de Catalunya, les normes de la Generalitat ... 

a ) poden aplicar-se fora dels límits territorials de Catalunya en casos excepcionals. 
b ) s'apliquen indistintament a Catalunya i fora de Catalunya. 
c ) només poden tenir eficàcia territorial dins els límits de Catalunya. 

27) Quines d'aquestes parts té un ofici intern? 

a ) Capçalera, destinatari, salutació, nucli, comiat, signatura i si s'escau, 
informacions addicionals. 

b ) Capçalera, destinatari, identificació del document, salutació, títol, nucli, signatura 
i, si s'escau, informacions addicionals. 

c ) Capçalera, destinatari, identificació del document , nucli, signatura i, si s'escau, 
informacions addicionals. 

28) De conformitat amb l'article 72 del Reglament del Parlament de Catalunya, el 
Ple és convocat ... 
a ) pel president del Parlament a sol· licitud, com a mínim, de tres grups 

parlamentaris o d'una tercera part dels diputats. 
b ) pel president del Parlament a iniciativa pròpia o a sol· licitud, com a mínim, de 

dos grups parlamentaris o d'una cinquena part dels diputats. 
c ) pel president del Parlament a iniciativa pròpia o a sol· licitud, com a mínim, de 

tres grups parlamentaris o d'una tercera part dels diputats. 
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29) D'acord amb la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic, 
quin tipus de contracte té per objecte l'arrendament financer o l'arrendament, 
amb opció de compra o sense, de productes? 
a ) El contracte de subministrament. 

b ) El contracte de serveis. 

c ) El contracte de concessió de serveis. 

30) D'acord amb el Reglament del Parlament, la Mesa de la Diputació Permanent es 
compon ... 
a ) d'un president, de dos vicepresidents i de dos secretaris. 

b ) d'un president, d'un vicepresident i de quatre secretaris. 

c ) d'un president, de dos vicepresidents i de quatre secretaris. 

31) D'acord amb l'Estatut d'autonomia de Catalunya, en virtut de la immunitat 
parlamentària, els diputats del Parlament de Catalunya ... 
a ) no estan sotmesos a mandat imperatiu. 

b ) no poden ésser detinguts en cap cas. 

c ) només poden ésser detinguts en cas de delicte flagrant. 

32) L'article 2 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la 
informació pública i bon govern, defineix el dret d'accés a la informació pública 
com ... 
a ) el dret subjectiu que es reconeix a les persones per a sol· licitar i obtenir la 

informació pública, en els termes i les condicions regulats per la normativa vigent 
en matèria de transparència. 

b ) el dret objectiu que es reconeix a les persones per a sol· licitar i obtenir la 
informació pública, en els termes i les condicions regulats per la normativa vigent 
en matèria de transparència. 

c ) el dret de caràcter administratiu que es reconeix a les persones per a sol· licitar i 
obtenir la informació pública, en els termes i les condicions regulats per la 
normativa vigent en matèria de transparència. 
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33) De conformitat amb l'article 85 de la Llei orgànica 3/2018, de 5 de desembre, de 
protecció de dades personals i garantia dels drets digitals, el dret de rectificació a 
Internet comporta ... 
a ) que qualsevol persona té dret al fet que se suprimeixin, amb una simple 

sol· licitud seva, les dades personals que hagi facilitat per a la seva publicació per 
part de serveis de xarxes socials i serveis de la societat de la informació 
equivalents. 

b ) que qualsevol persona té dret al fet que els motors de cerca a Internet eliminin de 
les llistes de resultats que s'obtinguin després d'una cerca efectuada a partir del 
seu nom els enllaços publicats que continguin informació relativa a aquesta 
persona quan siguin inadequats, inexactes, no pertinents, no actualitzats o 
excessius o hagin esdevingut com a tal pel transcurs del temps, tenint en compte 
les finalitats per a les quals es van recollir o es van tractar, el temps transcorregut 
i la naturalesa i l'interès públic de la informació. 

c ) que tots tenen dret a la llibertat d'expressió a Internet i que els responsables de 
xarxes socials i serveis equivalents han d'adoptar protocols adequats per a 
possibilitar l'exercici del dret de rectificació davant els usuaris que difonguin 
continguts que atemptin contra el dret a l 'honor, la intimitat personal i familiar a 
Internet i el dret a comunicar o rebre lliurement informació veraç. 

34) La Llei 11/2014, de 10 d'octubre, garanteix els drets dels col·lectius següents: 

a ) Lesbianes, gais, bisexuals, intergèneres i transexuals. 
b ) Lesbianes, gais, bisexuals, transgèneres i pansexuals. 
c ) Lesbianes, gais, bisexuals, transgèneres i intersexuals. 

35) De conformitat amb els Estatuts del règim i el govern interiors del Parlament de 
Catalunya, el personal al servei del Parlament ha d'actuar d'acord amb els 
principis ... 
a ) d'eficàcia, honradesa i promoció de l'entorn cultural i mediambiental. 
b ) de llibertat, igualtat i pluralisme. 
c ) d'igualtat, mèrit i capacitat. 

36) D'acord amb la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment administratiu comú 
de les administracions públiques, sempre que per llei o en el dret de la Unió 
Europea no s'expressi un altre còmput, es consideren dies hàbils ... 
a ) tots els dies de l 'any, llevat dels dissabtes, els diumenges i els declarats festius. 
b ) tots els dies de l'any, llevat dels declarats festius. 
c ) tots els dies de l'any, llevat dels diumenges i els declarats festius. 
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37) El fitxer amb informació sobre els hàbits, les preferències i les pautes de 
navegació d'un internauta que visita una determinada pàgina web, que el 
servidor envia al disc dur de l'ordinador de l'internauta mitjançant el 
navegador, s'anomena ... 
a ) spam. 

b ) tallafoc. 

c ) galeta. 

38) En un processador de textos, quina combinació de tecles s'utilitza per a 
seleccionar tot el text d'un document? 
a ) Ctrl+E 

b ) Ctrl+X 

C ) Ctrl+T 

39) En el calendari de l'Outlook, quines visualitzacions són possibles? 

a ) Dia, setmana laboral, setmana, mes i any. 

b ) Dia, setmana laboral, setmana, mes, semestre i any. 

c ) Dia, setmana laboral, setmana i mes. 

40) D'acord amb l'article 116 de la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques, en el marc dels recursos 
administratius, assenyaleu quina NO és una causa d'inadmissió: 
a ) El fet que la formulació del tipus de recurs interposat sigui manifestament errònia. 

b ) El fet que es tracti d'un recurs mancat de fonament. 

c ) El fet que l'òrgan competent al qual s'adreça el recurs pertanyi a una altra 
administració pública. 

PREGUNTES DE RESERVA 

41) D'acord amb el Reglament general de protecció de dades, amb relació al 
delegat de protecció de dades, assenyaleu la resposta correcta: 
a ) El delegat de protecció de dades no pot formar part de la plantilla del responsable 

o de l'encarregat del tractament. 
b ) El responsable o l'encarregat del tractament ha de publicar les dades de contacte 

del delegat de protecció de dades. Les ha de comunicar, també, a l'autoritat de 
control. 

c) Un grup empresarial ha de tenir més d'un delegat de protecció de dades. 
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42) D'acord amb la Llei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment administratiu comú 
de les administracions públiques, la tramitació d'urgència ... 
a ) es pot acordar d'ofici o a petició de l'interessat. 

b ) es pot acordar d'ofici en tots els casos i a petició de l'interessat en els casos de 
presentació de recursos. 

c ) es pot acordar d'ofici en els casos de presentació de recursos i a petició de 
l'interessat en tots els casos. 

43) D'acord amb l'Estatut d'autonomia de Catalunya, el català a l'Administració de 
la Generalitat és la llengua d'ús ... 
a ) normal i referent. 

b ) normal i preferent. 

c ) vehicular. 

44) Quin d'aquests motius de discriminació no recull l'article 3 de la Llei 19/2020, de 
30 de desembre, d'igualtat de tracte i no-discriminació? 
a ) La indumentària. 

b ) Els estudis. 

c ) La professió. 
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